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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM 17/08/2020

Data: 17/08/2020
Horário: 13h45min
Presidência: Prof. Dr. Ademir Donizeti Caldeira
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No décimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte, às treze horas e quarenta e
cinto minutos, via plataforma Google Meet, o Prof. Dr. Ademir Donizeti Caldeira, deu início à reunião
extraordinária do Conselho de Graduação, agradecendo a presença de todos, desejando uma boa reunião
e explicando o motivo reunião extraordinária – recursos discentes em 3ª instancia.

A seguir, toma a palavra Prof.ª Dr. Claudia Buttarello Gentile Moussa, que inicia sua fala
com informes da ProGrad sobre retorno das bolsas de monitoria e tutoria, Pró Estudo, Trilha Acadêmica,
GTI Acessibilidade e, com a ajuda do Prof. Dr. Ademir esclarece dúvidas dos conselheiros sobre o auxilio
financeiro para compra de computadores para os discentes e distribuição de chips.

Iniciando os trabalhos recursais, a professora Prof. Dr.ª Claudia esclarece que havia
dezessete recursos em 3ª instância para pauta, porém, três destes foram descartados por se referirem
exclusivamente a inscrição em disciplinas de período letivo cancelado em razão da pandemia de COVID-
19. Esclarece ainda que dos restantes, onze são sobre reintegração, um sobre quebra de requisitos e
outros dois sobre inscrição em atividades no campus Lagoa do Sino.

Passando para a resolução dos dois primeiros recursos, a coordenadora do curso de
Licenciatura em Matemática, campus São Carlos, Prof.ª Dr.ª Karina Schiabel, foi convidada a expor as
solicitações de reintegração e, ao final, ambas foram aprovadas de modo unânime.

Nos dois recursos seguintes, tratou-se de solicitações de inscrição em eixos do curso de
Engenharia Agronômica, campus Lagoa do  Sino. O coordenador do curso, Prof. Dr. Murilo Aparecido
Voltarelli, relatou em sua fala a falta de vagas nos respectivos eixos. Ao final as solicitações foram
indeferidas, a primeira por dezessete votos contrários, quinze favoráveis e dezenove abstenções e a
segunda por dezessete votos contrários, catorze favoráveis e vinte abstenções.

Passando a pauta ao próximo recurso, referente ao curso de Bacharelado em
Biotecnologia, campus São Carlos, a coordenadora Prof.ª Dr. Maria Cristina da Silva Pranchevicius relata o
pedido de reintegração para cumprimento de três disciplinas faltantes. Em seguida, a presidência coloca
o pedido em votação, sendo aprovado por unanimidade.  

Seguindo os trabalhos, a presidência solicita manifestação do coordenador do curso de
Bacharelado em Química, Campus São Carlos. O Prof. Dr. Ricardo Samuel Schwab toma a palavra para
relatar o pedido de reintegração. Recurso aprovado por vinte e dois votos favoráveis, cinco contrários e
vinte e uma abstenções.

Na pauta seguinte, recurso com solicitação de reintegração no curso de Bacharelado em
Ciências Econômicas, campus Sorocaba. O Coordenador Prof.ª Alexandre Lopes Gomes relatou a
solicitação de reintegração, comentando o caso de não aprovação em disciplina inicial que impossibilitou
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o discente de cursar outras disciplinas. Recurso aprovado por trinta e dois votos favoráveis e quatorze
abstenções.

  Na pauta seguinte, recurso de aluno do curso de Bacharelado em Engenharia Florestal,
Campus Sorocaba, é retirado de pauta por solicitar a inscrição em disciplinas não disponíveis no semestre
em questão.

Seguindo com as apreciações, colocou-se em pauta dois recursos do curso de Licenciatura
em Física, campus São Carlos. O coordenador do curso, Prof. Dr. Marcio Daldin Teodoro, relata os pedidos
de reintegração por motivo de desempenho insuficiente. Em seguida, a presidência coloca a questão em
votação e ao final os dois recursos são negados, o primeiro por 16 votos contrários, 12 favoráveis e 18
abstenções e o segundo por doze votos contrários, dez favoráveis e vinte e uma abstenções.

Os trabalhos seguiram com a apreciação de recurso do curso de Bacharelado em Física,
Campus São Carlos. O Prof. Dr. Luis Fernando da Silva, representando o coordenador do curso faz um
breve resumo da solicitação, uma solicitação de reintegração por desempenho insuficiente. Aprovado por
vinte e um votos favoráveis, cinco contrários e dezenove abstenções.

Os três últimos recursos foram solicitações de reintegração na Licenciatura em Ciências
Biológicas, Campus São Carlos. O coordenador do curso, Prof. Dr. Douglas Verrangia Correa da Silva,
comenta que apesar dos pareceres favoráveis da coordenação, os recursos foram à terceira instância por
terem sido intempestivos. Ao final o recurso foi primeiro aprovado com quarenta e dois votos favoráveis
e duas abstenções, o segundo aprovado por unanimidade e o terceiro aprovado por trinta e nove votos
favoráveis e uma abstenção.

Com a pauta finalizada, a professora Prof.ª Dr. Claudia Buttarello Gentile Moussa comenta
ser a sua ultima reunião tratando dos recursos no Conselho de Graduação, devido à mudança de gestão e
finaliza a reunião agradecendo a presença e colaboração de todos os membros.
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Iasmim Cristina Pereira
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Ricardo Samuel Schwab
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